


Maoctep - kaace anseTcs

COOCTBEHHOCTBIO aBTOPa TaThAHBI JUHYYK.

Macrep-KAacc COAEPKUT HOAPOOHOE OITMCAHUE IIPOIIECCa,
doTorpadpuu moIraroBoro H3rOTOBACHMUA, COOPKHU ACTAACH U
0POPMAEHUSA UTPYIIIKH.

Macrep-KAacc He COAEP/KHUT YPOKOB I10 BA3AHHUIO KPFOYKOM.
[Tpeartoaaraercs HaAMYE OCHOBHBIX HABBIKOB BA3AHUSA
KPIOYKOM.

OGosnauenns;

Bce aeraaun BKyTCA IO CIIIPAaAn 32 0O€ CTEHKU, AAST KOHTPOAS
HaYaAa PAAA UCIIOAB30BATh MapKep (LBETHAS HUTOYKA, OYAABKA)
3TO AACT BO3MOKHOCTb BUAETh KOHEIl I HA9aA0 HOBOTO PAAA.
[Ipu cmerreHNH TIETAH BAEBO HEOOXOAHUMO CBSI3ATh
AOIIOAHUTEABHBIM CTOAOMK U IIEPEHECTH MAPKEP HA OAHY IIETAFO
(I'lc- meTas cmertieHns) 1 BA3ATh AAABIIIE IO OIIHMCAHUIO.

[1pu BA3aruM yOABKU ACAAEM TAK: BBOAUM KPIOYOK 32 IIEPEAHIUE
CTEHKU ABYX II€TEAD OCHOBAHHUSA IIPEABIAYIIIEIO PAAA HA KPIOUYKe 3
IIETAH, IIPOBA3BIBAEM UX COH.

Pocr urpymiku nipu BA3aHUH IIPEAAOKEHHBIMA HUTKaM 13 cm.
Ecan y Bac Apyras mpszka, TO POCT OYAET OOABIIIE MAW MEHBIIIE.
Kprogox HEOOXOAHMO IIOAOHPATH TIOA TOAIIMHY Barreit mpsxu,
9TO OBI IIPU BA3AHUU MEKAY IETAAMU HE OBIAO BUAHO IIPOCBETOB,
U HE IIPOTASABIBAA HAIIOAHUTEAD.

AeTaAbKH BCE BBA3BIBACM, KDOME KPBIABIIIIEK, POKEK I OAXPOMBI
(YKpaIIaAkH)

https://vk.com/zinchuc t
https://vk.com/ clubr76171634
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AASl CO3AAHHA HAM ITOHAAOOUTHCH:

Hurxku — npuc (Kuposckuit) 1,5 Mmorouka (Bet npsxu
ITOADHPAAA TIOA IIBET UMEFOIIETOCH OMCcepa)

Hurtka kaTymegHas oA IBET OCHOBHOU HPSKA

Kprowox — 0,9

Kaett — moapsyroce MoMeHTOM TeAb (IPO3PAYHBIN KACH)
HammoarnTeAs- (y MEHA CHHTEITYX)

[TpoBoAaouxa- Mmeanas B omaetke 1,0 mm. 1,5 meTpoB 1 Aas
KPBIABIIIIEK OT TEAE(POHHOIO IIPOBOAA.

I'Aaskn- 6 MM

HeMHOro mAacTUKM AASL ACTIKH AQITOK. SUMOM MHE 3aII€KATh
HETAE, TIO9TOMY AEITHAQ U3 COAEHOTO TECTA.
\ENKOIIAACTBIPb UAU U30ACHTY AASl CKPEITACHHSA KAPKACa.
AAVMHHAS UTAQ U KPEIIKAS HUTb AAfl VTSKEK.

Hraa aas Oncepa- ImBeMHAsA OYEHDb TOHKAS.
OGoznavuenus:

KA- koAbIO amurypymun

Br- Bosaymraas metas

COH- CTOADHK O€3 HaKHAA

yO- yOaBKa- 2 cCOH BMecCTe

IIP-IIPUOABKA. IIPOBA3ATH 2 COH B OAHY IIETAFO

AB IIp- 3 IIETAU B OAUH CTOAOHK.

3 € AQIIKOW AU XBOCTHUKOM- IIPHAOKHATD ACTAAH ALl CTOPOHOI
U IIPOBA3ATH UX BMECTE.

AB yO-BBOAM KPIOYOK 32 IIEPEAHHE CTCHKHU TPEX IIETEAD
IIPEABIAYIIIETO PSAAQ, HA KPIOYKE 4 IETAH, IPOBA3BIBACM 3
IIOAYIIETAH, 3ATEM OCTABIIHECH HA KPIOYKE 2 IIETAH.

CC- COEAMHHUTEABHBIN CTOAOHK.

ITr- meTAs moabeMa.

I1c- mrerad cmerneHuA.

clu- croAbuk ¢ 1 HakuaOM.

[ IcOH- TTOAYCTOADMK O€3 HAKHAAQ.



Nanku,

Mozkao CACAATDb M3 HpOBOAOKI/I OOMOTAHHOM HUTBHIO U IIOTOM
BCTaBUTH B Aamku. Hinxawe 3ar I/I6a€M, I/IMI/ITI/IPYGM CTOI1y, B
BGPXHI/IX AAITKax HpOCTO OCTAaBAACM ITAADYHMKII.

Tlenxa nanox,



/f')
{ AeHI/IAa AAIIKM M3 TECTa- IIAACTHUAMHA. (HAaCTI/IK 34II€CKATDH 3I/IMOI/I

l

o . HETAE) KapTHHKa IIPHUAATAETCH.

/fa

DoTOo Kak CACIIUTH AANKU B34T U3 MK 110 MEBIIIIKe, HO IIPUHITHUII

oAnH. KoArodecTrs AeAaA2 MAAECHBKUMU HOXHUITAMU. EcAn
AATIKU ACIIACHHBIE, TO IIPHUKACHUBATD UX, KOTAA CBAKETE BCE TEAO.



Jlanxu mueKHue:

2 mrryku. (Mapkep c3aau) Ecan maapumkn 3 nmpoBoAoku KA
CHABHO HE 32TATUBACM.

NMpaean.

Ip. KA 6 con. (XBOCTHK HUTOYKH OT HAOOPA BBITAIIIUTD HAPYIKY.

Omna Hy)kHa AAT KpenAeHUA AeTarek. KA cuapHO He 3aTATHBacM)

-s )

2p. 6 cOm.

3p. 1p, 5cor =7 cOH.
4p. 1p, 6 cOH= § COE.
5p. up, 7 cOE= 9 cOH.
Op. 1p, 8 cor= 10 cOH.
7-8p. 10 cO=.

9p. y0, 3 coH, A up,(koreHo) 4 cOE= 11 CcOH.

10p. 9 cbH, yo= 10 cO=.

11p. up, 3 con, AB y0, 2 coH, mp= 10 cOE.

12p. np, 8 con, mp= 12 cOH.

13p. op, 10 cOH, p= 14 cOH.

14p. np, 5 con, (1p, 2 cOH) X 2, 1p, 1cOH= 18 cOH.

15-17p. 18 cOm.

Hurre 3akpennts 1 0Ope3ars.

Nesas

Ip. KA 6 cOn. (XBOCTHK HUTOYKH OT HAOOPA BBITAIIIUTH HAPYKY.

OHa HYXHA AAF KPEIIACHHUA ACTAACK)

2p. 6 cOH.

3p. 5cOH, p =7 cOH.

4p. 6 cOH, Ip = 8 cOH.

5p. 7 cb6H, np = 9 cOH.

6p. 8 com, mp = 10 cOm.

7-8p. 10 cOm.

9p. 4 c6n, AB 1p,(xoAeHO) 3 cOH, yO = 11 cOH.
10p. y0, 9 com = 10 cOmn.

11p. up, 3 con, AB yo, 2 con, 1p=10 cOH.
12p. 1p, 8 con, mp= 12 coOm.



13p. mp, 10 con, np= 14 cOm.
14p. 1com, mp, (up, 2 cOH) X 2, 5 cOH, np = 18 cOH.
15-17p. 18 con.

Hurre 3akpenuts 1 o6pesaTb.

Nanku sepxuue.

£ 1T

Ip. KA 6 con. (XBOCTHK HUTOYKH OT HAOOPA BBITAIIIUTD HAPYIKY.
Omna HYXHA AAA KPEIIACHHUSA ACTAACK)

2-6p. 6 cOH.

7p. 11p, 5cOH =7 COH.
8p. 7 cOH.

9p. 6, A ip = 9 cOn.
10p. 9 cOm.

11p. 3 cOn, up, 2co6H, A yo= 8 cOH
12p. (2 cOm, 11p) x 2 p, 2 cor= 10 cOH.
13p. 10 cO=.

14p. (4 cOm, 1p) x 2 p = 12 cOH

15p. 12 cOmn.

16p. (5 cOm, 11p) x 2 p= 14 cOH.
17-18p. 14cOm.

Hue 3axpennts 1 0Ope3aTs.

XeocT.

1 11T, (32 MapKEPOM MOKHO HE CAEAUTH). BCcTaBUTh IPOBOAOUKY
25 ¢cM —OCHOBHOI Kapkac. AeTaAb HAOMBAEM HAIIOAHUTEAEM IIO
Mepe BA3AHUSA, HE OYCHB TYTO.



Pasmep mpoOBOAOYKI OYAET 3aBECETH OT BAIICH HPSKA (Y
MeHA upuc) EcAn y Bac mpsika TOACTEHBKAA, TO HY/KHO
AAVTHHEE.

Ip. KA 6 cOm. (ecAm OyAET yKpaIIaAKa U3 IIAACTHKH, TO
XBOCTHK HITOYKH OT HAOOpa BEITAIIUTH HAPYKY. (OHa
HY/KHA AASL KDEIACHUS ACTAAEK) C R AP
2-5p. 6 cOH. (4 pssa) '
6p. (p, 1 cOn) x 3p=9 comn.

7- 10p. 9 comn. (4 paaa)
11p. (up, 2 cOH) X 3p= 12 cO=.
12-15p. 12 cOH. (4 psasa)
16p. mp, 10 cOH, p= 14 cO=.

17- 20p. 14 c6H (4 pasa)
21p. up, 12 con, np=16 cOH.
22-25p. 16 con = 16 cOH. (4 psaAoB)
26p. up, 14 con, up= 18 cOn.
27-30p. 18 cOm.
31p. up, 16 con, up= 20 cOH.
32-40p. 20 c6m.

Hure mHe O6prBa€M, HpOAOA)KaeM BA3aHMC.

Teno.

Mapxkep 110 LHEHTPY KUBOTHKA, CACAUM, BEIDABHUBACEM.
O06o3navenue 4coa+/Aair - 03HAYAET : CAOKUTD AETAAU TEAA U
AQIIKH AHII. CTOPOHOU APYT K APYIY TaK, 9TO OBI KOAGHO CMOTPEAO
B CTOPOHY IIy3MKa (MapKepa) U IIPOBA3ATh BMECTE.

1p. AB up, up, 16 con, up, AB 1ip= 26 cOH.

2p. 1 c6n, up, 22 con, up, 1 cOr= 28 cOH.



3p. 3 con, up, 20 con, up, 3 cor= 30 con. (I1c)

4p. 30 cOH.

5p. (3 c6m, 1p) x 3p, 6 cOH, (11p, 3 cOH) x 3 p= 36 cOH. [IpoBepuTs
MapKep, IIPU CMEIIIEHUN BEIPOBHUTE.

Op. BeasemBaem aamkm. CKA2ABIBAEM AAIIKY ITOIIOAAM ITO KOACHKE I
OepeMm 4 LEeHTPAABHBIX COH BHYTPEHHEH CTOPOHEI OeApa. (I1axX)
4 con, 4 con + Aam, 20 con, 4 cou+ Aam, 4 cou= 36 cOu

7p. 3 cOH, 11p, 14 cOH 10 Aatike, 20 cOH, 14 cOH 11O Aarke, 1p, 3
cou= 58cOm.

8p. 5 cOH (y0, 7 cOH, yO, 3 cOH) 110 Aarr. 20 cOH, (3 cOH, YO, 7 cOH,
y0,) 1o Aarr, 5 cOu= 54 cOH

9p. 5 cOH, yO, 5 cOH, yO, 26 cOH, YO, 5cOH, YO, 5cOH= 50 cOH.
10p. 10 cOH, y0, 26 coOH, y06,10 cOH = 48 cOH.

11-14p. 48 cOm.

15p. 14 c6n, y0, 16 cOH, Y0, 14 cOE= 46 COH.

16p. 46 cOm.

17p. 10 cObn, y0, 22 cOH, yO, 10 cOr= 44cOH

18p. 44 com

19p. 12 cOn, y6,16 cOH, y0, 12 cor= 42 cOH

20p. 42 cou

21p. 9 comn, yo, (8 cOH, y0) x2p, 9 cOH, yO= 38 cOH

22p. 38 cOH

23p. 9 cbn, yo, 16 coH, yO, 9 cOH= 36 cOH

24p. 36 cOH

25p. 8 con, yo, 16 coH, yO, 8 cOH= 34 cOH

26p. 8 con, yo, 14cOH, yO, 8 cOr= 32 cOHn

27p. 8 cOH, yO, 12 cOH, y6, 8cOr= 30 cOH

28p. 06¢coH, yo, (5 cOH, yO) x 2 p, 6 cOH, yO= 26 cOH

BrerpoBHITH Mapkep 110 HEHTPY

29p. 5 cOH, 4 cou+ Aar, 8cOH, 4 cout+ Aarm, 5 cOE= 26 cOH
30p. 5 cbOH, (yO, 6 cOH, yO) 11O AamKe, 8 COH, (YO, 6 cOH, yO) 110

Aarike, 5 cor= 34 con



31p. 5 cOH, yO, 4cbH, yO, 8 cOH, YO, 4 cOH, yO, 5 cOH= 30 cOH
32p. 4 comn, (yo, 1 con) x 2 p, yo, 6 C6H, yO (1 C6H, y6) x2p,4
cOH= 24 con
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33p. (2 cbn, yo) x6 p= 18 cOH

34p. (1 cOmn. yo) x6 p= 12 cOH

35p. (1 con. yo) x 4 p= 8 con

36-39p. 8 coH (4 psaa)

Hute 3aKpenuTh OCTAaBUTDh KOHYUK AAS IIPUIITNBAHUSA
TOAOBBL.
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Kpuunos.

Ui

00a3a7e/IbHO K MPOMTeHUIO;
B}ISaTb BCC pHAbI 34 3AAHFOIO HOAYHCTAIO.
OcHOBaHHE KPBIAA ITOCAE CC CTOADMKA AGAAEM IIETAIO IIOABEMA,
HOBOpOT n B CACAYIOH_ICM pHAy 1 meraxo HpOHYCKﬂCM.

BHSaTb BHHUMATCABHO, CTpOFO ITO OITMCAHMEO.



s PacnonoXxeHmne Kapkaca

1p. 41con 1o mposoaouke. [ToBopor.

2p. lopomycrurs.l cc, 10 cOn, 13 I1con, 15 clu, muko =38
3p. 5 con, 13 [1coOH, 13 cln, 7 cOn, [1m. mosopoT = 38

4p. lopomycruts.l cc, 10 cOn, 12 [1cOH, 13 clu, mnko=36
5p. 10 Ilc6H, 1 cOH, 1 cc, [Tr. moBopor =12

Op. lmpomycruts, 1 cc, 10 I1coH, muko=11

7p. 2 con, 9 Ilcon, 7 con. 1 cc I1m. [ToBopor=19

8p. 1 mpomycruts, 1 cc, 2 cOn, 15 [1cOn, muko= 18
[TpoAoKuTE KapKAC IO KParO IIPOBA3AHHBIX PAAOB.

9 pAA BAKEM BMECTE C IIPOBOAOYKOM 32 O0€ ITOAYIICTAH.
9p. 35 com, 1 ABup, 1 com u 1 cc BeBsAzars u3 1 paaa [
[ToBopot = 39 con




10p. 1 mpomycruts, 1 cc, 10 c6H, 10 I1cOn, 11 cl1m,6 [1coH, muko= 38
11p. 2 c6mn, 12 I1cOH, 4 cln, 2 I1cOH, 2 cOH, 1cc, ITn. [ToBopor= 23
12p. 1 mponycruts, 1 cc, 4 con, 10 I1coH, 4 coH, = 19

13p. 6 clu. 12 I'1c6n, 4c6H, 1 cc, [Tn. IToBopor= 23

14p. 1 mpomycruts, 1 cc, 5 con, 8 I1cOH, 6 clu, muko= 20

15p. 8 clm, 10 I'lcon, 10 cOn, 2 np, 1 cc B 9 paa [T [ToBopor=33

16p. 1 mpomycruts, 1 cc, 22 cOH ¢ IPOBOAOYKOH, 8§ COH TOABKO IIO

IIPOBOAOYKE TUKO—=3()

17p. 5 com, 9 IlcomH, 5 cOH, 1 cc, [T [TosopoT= 20

18p. 1 mpomryctuts, 1 cc, 4 con, 10 I1con, 4 coH, muko= 19

19p. 2 com, 10 I1cOm. 2 coH, 1 cc, [1m. [ToBopor=15

20p. 1 mpomycturs, 1 cc, 2 com, 10 I1com, 6 Br. (13 3 Bo aAeraem
ko) =16

21p. 3 cOm, 4 I1con, 13 con, lcc, [1m. [ToBopoT =21



Rerase o borars

22p. 1 mpomycruts, 1 cc, 5 con, 6 I1cOH, 6 clH, ko = 17
23p. 3 con, 15 I1coH, 12 cOH (cOH AOBA3BIBAEM AO IIEPBOM
IIPOBOAOYKH. 16 pAA.)

24p. 30cOH ¢ nmpoBoAoukon. Hurouky 3axpernuTs.

S .‘ - - T G
g -

Bszanue ITOATAHYTDb BHU3, HpOBOAO‘IKy CMa3aTb KACCM, BA3AHNC
BepHYTb Ha3aA. Ha xomuuk HpOBOAO‘IKI/I HpI/IKAGI/ITb 6I/IC€pI/IHKy,
OCTAaTOK HpOBOAO‘IKI/I YAAAHUTD. MoxHO BMeECTO 6YCHHKH CACIINTDH
KOI'OTOK M3 ITAACTHKAa UAM COACHOI'O TECTA.

KpBIABIITKI OOIIITE OMICEPOM IIPOU3BOABHO, YAOOHO II0

pPEOPHIIITKaM (HE IIPOBA3AHHBIE IIEPEAHUE TTOAYVIICTAN)
bucep npurmmBasa kaTymeIHON HUTKON B IIBET KPBIABIIIIKA.
5

Tybra 1 wr,

B KA Habpats 6 con It moBoporT (He 11O KpyTy)
1p. 1cOm, 1p, 2 cOH, p, 1 cOH HUTOUKY 3aKPEIUTH OCTABUTH

IIOAAVTHEN AAA IPUITABAHMS.



VYonosa,

1 11T, Mapkep 1o cepearHe MOPAOYKH, BEIpaBHUBATDH [ 1C (mretaeit
CMEIIICHUS).

1p. 4 BII

2p. 1 con, 2As 1p, 1 con, np= 10 com.

3p. 1p, 1 con, up, 1 com, 3 up, 1coH, 2 np= 17 cOH

4 cOH, iepenectu Mapkep. HoBerit orcuér psaaoB ¢ aToro mecra.
4-6p. 17 cOm.

7p. AB 1p, 3 cOH 3a 3/11, AB 11p, 2 cOH, 11p, 2 cOH, 1Ip, 2 cOH, AB 1P,
3 coH 3a3/m, 1 [1c= 24 cOn.

8p. 1 cOn, 1p, 3 coH, 3 np, 10 cOH, 3 11p, 3 cOH, Ip= 33 cOH

9p. 1 cOn, nip, 4 coH, 1p, 1 cOH, 11p, 16 cOH, 11p, 1 cOH, 1P, 4 cOH,
p= 39 cou

10p. 2 cbn, up, 6 coH, 11p, 20 cOH, 11p, 6 cOH, Ip, 1 cOH= 43 cOH
11p. 3 cbn, up, 6 coOH, 11p, 22 cOH, 1Ip, 6 cOH, P, 2 cOH= 47 cOE.
12p. 3 cbn, up, 7 coH, 11p, 1 con. np. 20 con, up, 1 cOH, 1p, 7 cOH,
p, 2 cor= 53 cOH

13-14p. 53 cOH (B 14 psAAy BBIPOBHHTH MapKep)

15p. 25 cOH, 4 Bur. 4 cOu npomycrturs, 24 cOE= 53 cOH

16-19p. 53 cOH.

20p. yO, 2 coH, yo, 7cbH, yo, 1 coH, yo, 18 cOH, yO, 1 cOH, YO, 7 cOH,
y0, 3 cOH= 46 cOH

21p. 12 c6n, yo, 1 cbH, yO, 12 cOH, yO, 1 cOH, YO, 12 cOr= 42 cOH
22p. 42 cOH

23p. (5 cbn, yo) x 6 p=36 cOH

24p. 36 con

25p. (4 c6H, yo) x6 p= 30 cOH.

26p. (3 con, yo) x6 p= 24 cOH.

27p. (2 con, yo) x6 p= 18cOH.

28p. (1 cbm, yo) x6 p= 12 cOH. HaOuTth rOAOBY ITAOTHO, (B 9TOM
PAAY ACAQIO VTAKKH TOAOBHI.



ot
6( EcAn yTfKKI yCTPaUBAIOT, TO BEIIIOAHAEM PAA AO 3AKPBITHSA
/'} TOAOBHI)

i /' 29p. 6 yO= 6 cOH. (OCTaBIIINECH IIETEABKU CTAHYTD)

Owpopmnenue

1 Touka — cepeanna 1 paaa ‘
2 Touka — oT 1 ToukH BHH3 5pAA w7
3 Touka- oT 1 Touk: BBEpX 6 PAAOB

4 Touka — OT 3 TOUKH BBEPX 4 pAAa

5 ToYKa —OT 3 TOYKHU BIIPAaBO BO 2 cOH
6 TouKa- OT 4 TOYKK 5 COH BIIPABO

7 TouKa - OT 4 TOYK: BAEBO 5 cOH

8 TOUKa- OT 3 TOYKH BAEBO BO 2 COH

9 Touka- oT 5 Toukn 3 cOH BIIpPaBO

10 Touka- ot 8 TOUuk; 3 COH BAEBO



Yraskra Mopaocuku

Mepana yraskka- npocraa

BBoAnM AABHHYIO HTAY ¢ HUTKOU B TOYKY 2, BRBIBOAUM B TOYKE 5
(HHATE BHYTPH), U3 TOYKH 5 B TOUKY 6 (HUTH CHAPYKH), I3 TOYKH 0 B
TOYKYy / (HATH BHYTPH), U3 TOYKHA / B TOUKY 8 (HHTBH C HAPYKHN), U3
TOYKH 8 Ha OAHY IIETAIO PAAOM C TOUKOH 2. Ilepea yTaKKoil B
MECTAX, TA€ OYAYT I'Aa3KN (HUTOYKHU HAA BA3AHHUEM) f ITAABYIKAME
IIPOMHHAIO YTAYOACHHUSA AASl TAQ3 U IIEPEHOCHUIIEL, 4 IIOTOM YIKE
3aTATUBAIO 32 00A KOHYHMKA HUTH.
Bropan yramxa,
BBoAuM HTOAOYKY € KPEIIKOM HUTOYKOM B OTBEPCTHUE TOAOBBI (AAA
KapKaCa), BEIBOAUM B TOUKYD (HHTOYKA BHYTPH), U3 TOYKH 5 B TOUKY
9, MOATATMBAEM HE OYEHDb CHUABHO, YTO OBl TOABKO OOO3HAYUTH
IIIEYKNA U YAOOHEH IIOCAAUTD TAa3a IIOIAYOKE.

EcaAn stux yraskek He XBataeT (IAa3 BBIIMPAECT) U HE OYCHD
HPABUTCS TAYOHHA TAQ30K, ACAAIO €IIE OAHY VTKKY — AAMHHOM
HUTAOI Yepe3 3aTHIAOK (B HE 3aKPBITBIEC PAABI TOAOBEL) BEIBOKY €€ B
rAa3 B TOUKy 9 (HUTOYKA BHYTPH IHOAOTHA), BBOKY €€ B TOUKY 6
(HITOYKA CHAPYKU), BBIBOKY UTOAOYKY B MECTO BBOAQ Ha 3ATBHIAKE,
3aTATUBAIO TAK TYIO KaK MHE HPaBUTCA HOBadA yTsxkka. Co BTOpBIM

I'AA3MKOM ITIOCTYIIArO 3€pKﬂAbHO.
,l. ' .-.' -.’,'.I\ : ¢
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Posaal
Mo:xHO HaBUTH KOHYCOM Ha IIPOBOAOYKY HUTOYKAMU IIBETA
KprAI)GB.



MoxHO CBA3ATH.

Ip. B KA 6 cOH

2-6p. 6 cOH.

7p. 1p, 5 cOH = 7 cOH

8-9p. 7 cOH

Hurrodky 3akpernnTb, ACTAABKA HAOUTH U IIOCAE IIPUMEPKHI
HPUIIHITH K TOAOBYIIIKE Ha MaKyInky. Mexay poxkamu 10 cOn.

Bexu.

Caszana 9 Brr. Hurouku ¢ 06eux cTOpoH OCTaBAAIO 6-7 cm (IpAgy

X IIOTOM B TOAOBE)

Pecamuknu HpI/IKAGI/IBaIO K BCKaM 3apaHee.

Hozapu.
Ha mopaouxke aerana 3 creskka M3 HUTOYEK IIBETA TOAOBBI U
OOMETOYHBIM ITBOM (3 PHC) 9TH CTEKKH OOIITHAA.




/! Y /j , 7
{, /' . baxpoma.
f-(:f' .". BsxkeM Kak ITAABYHKI KYKAQM.
/,f 1p. 6 B, moBopot 4 cOH 110 11€11049Ke 1cC B OCHOBAHHE IIEITOYKU.
i/ | 2p. 9 B, moBopor 7 cOH 110 merrodke 1 cc B OCHOBAaHHE IICIIOYKH.
: 3p. 6 B, moBopor 4 cOH 110 nemovke 1 cc B OCHOBaHHE IICITOYKH.
4p. 9 B, mosopor 7 cOH no mertouke 1 cc B oCHOBaHME IIETOYKH.
5p. 6 Bo, moBopor 4 cOn 110 enouke 1 cc B OCHOBaHME IETIOYKH .
6p. 9 B, moBopoT 7 cOH 110 mernouke 1 cc B OCHOBaHME IIEITOYKL.
7-18p. 6 B, moBopoT 4 cOH 1o memouke 1 cc B ocHOBaHHE
ITETTOYK.
[TpumepsieMm K XBOCTHKY, ECAH AAUHBI HE XBATACT,IIPOBMKATE €IIIE

HCCKOABKO PAAOB.




§ra apacy

——— et ia i s

- Benouer.

. Bsoxem HEOTPBIBHO.

1p. 4 Bm, 8 3 B, (4 B, BepayThCa IO memtouke 1cc B KaKAYTO
IIeTAO) X3-4 pasa

2p. 4 Bo, B 3 B, (4 B, BepryThca mo menodke 1cc B KaKAYIO
IIETAO) X3-4 pasa.

Bsxem Tak Ha aAmHY BeHOUKA.. 3aMbIkaeM B kpyT. CepeAnHKY

OOIIINTH OHCEPOM.




YepawneM ROHHUR XGOCTUR,

Cepacdxo :

2 A€TAABKH.

1p. KA 6¢con.

2p. (1cOm, 11p) x 3p.= 9 cOH

3p. 9 com

4p. CssaspiBaeM 3TH 2 AeTaABKE BMecTe. CAOKHATD A€TAABKH AUII.
CTOPOHOM APYT K APYIY, IIPOBA32Th BMECTE 3 COH. 3aTEM BMKEM 110
Kpyry 15 cOm.

5-6p. 15 cOH cOH

7p. (3 coH, yo) x3 p.=12 cOH.

8p. 12 cOn.

9p. (2 cbH, y0) x3 p.=9 cOE.

10p. 9 cOn.

Habwre, BCTaBUTh IIPOBOAOYKY U3 XBOCTHKA, IIPUIIIUTH CEPACUKO K
XBOCTHKY.
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Apaxows: roroeM
/;f, Ykpamraem u cozpaem csoero APAKOIILY, 6yay »xkAats
|/ BOIIPOCOB, TOTOBA IIOACKA3aTh U II0COBETOBATH, PA3PEIINTE

3amyuaBmme HerroHuMaAky mo MK
cebiAka- https://vk.com/event210806703
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